

时政头条

9.72%青少年网民有网瘾

网瘾青少年更偏好于角色扮演和比赛竞技类网络游戏

中国青少年网络协会18日发布《中国青少年网瘾数据报告(2007)》显示,根据实地调查结果,目前我国网瘾青少年约占青少年网民总数的9.72%。男性青少年网民上网成瘾比例(13.29%)约比女性青少年网民上网成瘾比例(6.11%)高出7.18个百分点。

报告显示,网瘾青少年更偏好于角色扮演和比赛竞技类网络游戏。报告指出,网瘾青少年和非网瘾青少年均对娱乐休闲类游戏有较高的偏好。

有超过60%的非网瘾青少年对娱乐休闲类游戏有较高的偏好,而网瘾青少年则对角色扮演类和比赛竞技类游戏有较高的偏好。

另外,网瘾青少年更多经常利用网络获取社会机会。报告显示,网瘾青少年比非网瘾青少年拥有更多“经常”通过网络成功获取学习、求职、创业等社会机会的经历。但在“偶尔”通过网络成功获取社会机会的经历中,网瘾与非网瘾青少年的比例几乎相同。

报告还显示,失业或无固定职业者(16.50%)、研究生(13.95%)和本专科学学生(10.99%)中的网瘾比例都超过了10%,处于较高水平。

中国青少年网络协会秘书长郝向宏表示,从不同年龄和职业的网民上网成瘾的比例来分析,可以发现,网瘾青少年中失业或无固定职业者的网瘾比例最高。

据新华社电

影像中国



撞毁广东九江大桥 肇事船只被拖走

在桥下已经待了半年多

昨日下午3时50分,被切割打捞起来的九江大桥肇事沉船“南桂机035”船体,在3条重150~200吨的“浮吊”船带动下终于动了起来。在九江大桥下“待”了半年多,这条肇事船终于被拖离事故现场。据悉,“南桂机035”全长75米,撞塌九江大桥后,其头部15米已栽入河床,被900吨的断桥残骸压着,船头今后将与河床清理同时进行。另悉,如果工期进展顺利,整个大桥修复工作预计在2008年底完成。

据《信息时报》

华南虎照二次鉴定 40天无结果遭质疑

有网友发帖称,鉴定已有结果:周老虎是纸板画

17日,距离国家林业局及陕西省要求对虎照进行二次鉴定已40天过去,虎照二次鉴定依然没有结论。有网友发帖称,鉴定其实已有结果,有望在近期公布,鉴定结果之所以一拖再拖另有“隐情”。对此,国家林业局新闻发言人曹清尧表示:“没听说。”

“鉴定几张照片真假,是不是真的需要这么长时间?”“周老虎”二次鉴定结果迟迟不见下文,许多人提出了质疑。中科院植物研究所首

席研究员傅德志认为,从技术上讲,鉴定根本不需要这么长时间。二次鉴定结果迟迟不见下文,傅德志认为有关方面可能在考虑公布“虎照真假”后,到底如何处理相关人员的事宜。

17日,一篇题为《关于华南虎照二次鉴定的最新消息》的帖子引起众多网友的关注。

这名叫“世纪婴儿300”的网友发帖称:“据北京朋友可靠消息,‘周老虎’早已完成鉴定,但因陕西省林业厅的纠缠交涉(林业厅

甚至说华南虎照片其他鉴定结果不能接受)而推迟公布。”

这名网友得到的鉴定结果是:“‘周老虎’为自然成像,不是电脑技术合成。而照片中的老虎为平面虎,即纸板画。”17日下午,记者打通了国家林业局新闻发言人曹清尧的电话。对于“二次鉴定结果已出,并将在近日公布”的消息,他称并不清楚,暂时也没有听说。

据《成都商报》

时政人物

林毅夫可能出任世界银行高级副行长

消息人士透露,北京大学中国经济研究中心(CCER)主任林毅夫教授可能将出任世界银行高级副行长兼首席经济学家。如最终赴任,这将是中国以及发展中国家首位出任该职位的经济学家。但这一消息还没有得到世界银行官方以及林毅夫本人的证实。

世界银行上一任首席经济学家是法国人布朗索瓦·布吉尼翁。根据世界银行网站信息,布吉尼翁2003年10月6日就任,2007年10月22日离任。世界银行相关人士向记者表示,世界银行首席经济学家一职已空缺数月。

林毅夫1982年毕业于北京大学经济学系,

1986年在美国芝加哥大学经济系获博士学位。1987年学成归来后曾担任国务院农村发展研究中心发展研究所副所长、国务院发展研究中心农村部副部长,1994年创立北京大学CCER,并担任主任至今。据《第一财经日报》



★全国婚介行业委员
★河南婚介领航单位
★河南卫视推荐品牌
★省会十佳婚介机构



知识层征婚中心

65996692 61896611
知识层征婚网 专业真实好用
www.loveparty.cn

通通有

热心肖大妈 65239918

★真诚服务 12年征婚免收服务费★

免费建档服务至成功

66158038 66082652

★女 38 不育 1.63 自办大型医疗器械车房招婿

★女 45 独居 1.64 自办大型养殖基地车房招婿

★男 33 独 1.74 广州办大型服装厂凌志车房

★男 43 不育 1.77 董事长车房觅带孩优先

★男 52 独 1.76 公检法处级实权车房共生活

婚介·婚庆

广告服务热线:63396000
67655128

43岁不育女 61880531

有魅力有爱心有住房经济稳定 68以下健康善良男士

31岁漂亮女 63993633

夫意外过世留有巨资和一可爱女儿诚觅

55以下有爱心视女儿为亲生善良男

爱心婚恋交友 61593482 67725907

★省内为军人服务正规机构★

本中心十五年如一日,始终坚持诚信服务,签订“假一赔十”正规合同,已成就美满姻缘4000多对偶的更是同命相连。
11712●女 39 离异 170 本科省事业干部挂职经商的法人总经理,轿车宽房年利超千万。温柔贤淑窈窕靓丽气质素有能力佳。
11812●女 41 离异 166 本科高级师,文静高雅,温柔秀丽,善良大方渴望与 50 岁内男士结伴,组建同心相印的温馨港湾。
11808●女 41 寂寞 157 大专文化出版系统会计师,温柔贤淑传统有住房。望与 52 岁内真诚男士结伴,觅爱地:花园路纬五路西南角花园春楼南门电梯按 2 直达 307 室 公交线 9.29.21.27.22.55.61.62.65.82.101.308.310.312 花园路口站

10353●男 54 离异 专科 房地产公司付董事长,白净优雅干练气质好
貌似 40 多岁内涵丰富感情专一,京豫都有多套住房,经济实力雄厚,人品好
10529●男 36 未育 180 本科房地产品公司总经理,英武俊帅热情开朗,觅 32 内 165 上,文静传统气质好女孩。
10375●男 39 未育 170 本科黄

委会的会计师,浓眉大眼豁达善良,责任感强,觅同样优秀的你同乐同育做这个家的公主。
10395●男 31 未婚 170 本科石油行业总经理,自有高级轿车和 300 平米新房,为人真诚厚道品质好,寻觅漂亮、温柔、气质好的才女相伴一生。
请带上这份报纸,带着户口本、身份证学历证、职业证、婚况证书和照片过来,你与报上任何人约会均不收任何费用。 李健
诚聘热心红娘和专职总裁

65996692 61896611

知识层征婚网 专业真实好用

www.loveparty.cn

医改方案预计 3 月公布

在 17 日召开的江苏省卫生工作会议上,国家卫生部部长陈竺透露,医改的大体方案已经形成,估计今年 3 月份全国两会召开后向社会公布,总体目标是建设覆盖城乡居民的基本卫生保健制度,促进人人享有基本卫生医疗服务。 据《现代快报》

重庆南川区发生一起矿难 13 人死亡

18 日 5 时 15 分,重庆市南川区发生一起矿难,目前已经造成 13 人死亡。据悉,发生事故的高桥煤矿曾于 2007 年底被煤监部门鉴定为煤与瓦斯突出矿井。目前,矿难的具体原因仍在调查之中。 据新华社电

台湾 8 名前、现任“立委”因受贿遭起诉

李俊毅等 8 名前、现任“立委”因涉嫌在修改医药相关法规过程中收受台湾“中药商公会”贿赂,17 日被台湾“高检署”依贪污罪起诉。有关报道称,这是台湾首件“金钱游说立法”遭起诉的弊案。在被起诉者中,收贿金额巨大的邱垂贞、廖福本被求刑 8 年,前者受贿达 1010 万元新台币,后者主动索贿并收受贿款达 600 万元新台币。 据新华社电

中国将援助印尼两大军工厂

中国国防部长曹刚川最近访问印尼,并会见了印尼国防部长尤沃诺·苏达索诺,双方表示将推动两国防务合作关系的发展。双方的合作项目将包括中方对印尼两个国有战略企业(印尼国家弹药制造厂 PT Pindad 和国有造船厂 PT PAL)进行援助。 据《环球时报》

我国境内分布 129 种语言

仅汉族就使用 5 种语言

由中国社会科学院民族学与人类学研究所编写的大型国情专著《中国的语言》18 日出版发行。全书分概论、汉藏语系、阿尔泰语系、南岛语、南亚语、印欧语、混合语等 7 编,收入 129 种分布在中国境内的语言,每种语言有 500 字左右的英文提要。

我国有 56 个民族,为什么会有 129 种语言?《中国的语言》对这个问题作了简要的回答,也就是我国有一些民族使用两种或多种语言。例如:高山族使用阿美语、排湾语、泰耶尔语、布农语、鲁凯语、赛夏语、赛德克语、雅美语、邹语、卑南语、沙阿鲁阿语、卡那卡那富语、邵语、噶玛兰语等。布依族:布依语、莫语。东乡族:东乡语、唐汪话。哈尼族:哈尼语、桑孔语。瑶族:勉语、布努语、拉珈语、巴哼语、炯奈语、优诺语。裕固族:东部裕固语、西部裕固语。藏族:藏语、却语、嘉戎语、白马语、扎坝语、纳木义语、尔苏语、贵琼语、史兴语、木雅语、尔龚语、拉乌戎语。汉族:汉语、临高语、标话、村语、茶洞语等。从语言类型学的角度对千姿百态的中国语言进行比较全面的分析,这还是第一次。 据新华社电